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Получить налоговые документы через Госуслуги можно в любой момент 

Налоговыми органами Республики Крым производится исчисление 

имущественных налогов и формирование сводных налоговых уведомлений. Именно 

так начинается кампания по уплате имущественных налогов, которая будет 

проводиться до 1 декабря 2023 года. В этом году рассылка уведомлений доступна не 

только по Почте России, через «Личный кабинет налогоплательщика», а также с 

использованием системы «Единый портал государственных и муниципальных услуг» 

(ЕПГУ). 

Владельцам недвижимости, земельных участков и транспортных средств 

исчислено за 2022 год 2,5 млрд. рублей налогов, что на 460 млн. рублей или на 23% 

больше, чем годом ранее.  

Это связано с вовлечением в налоговый оборот ранее учтенных объектов 

недвижимости (более 120 тыс.), в том числе по решению органов местного 

самоуправления в порядке статьи 69.1 Федерального закона от 13.07.2015 №218-ФЗ 

«О государственной регистрации недвижимости» (более 25 тыс. объектов). 

Кроме того, при исчислении налога на имущество физических лиц за 2022 год 

применен более высокий коэффициент, применяемый для третьего налогового 

периода после введения налога на территории Республики Крым в соответствии со 

статьёй 408 Налогового кодекса (с учетом 10-процентного ограничения роста налога 

по сравнению с предшествующим периодом). 

Напомним, с 1 июля для налогоплательщиков предусмотрена возможность 

получения налоговых уведомлений на уплату имущественных налогов и НДФЛ, а 

также требований об уплате задолженности в электронной форме через личный 

кабинет на портале Госуслуг.  

Получение через ЕПГУ указанных документов налоговых органов возможно при 

соблюдении двух условий:  

 - налогоплательщик должен быть зарегистрирован в единой системе 

идентификации и аутентификации;  

 



 - налогоплательщик направил уведомление о необходимости получения 

документов от налоговых органов в электронной форме. 

Пользователь ЕПГУ сможет оплатить начисления из указанных документов 

онлайн через Госуслуги. Налоговые уведомления и требования об уплате 

задолженности не будут дублироваться заказными письмами по почте. 

Воспользоваться возможностью получения налоговых документов через ЕПГУ 

можно в любой момент вне зависимости от наличия доступа к «Личному кабинету 

налогоплательщика» ФНС России.  

Для прекращения получения документов от налоговых органов через ЕПГУ 

налогоплательщик - физическое лицо вправе направить через портал соответствующее 

уведомление. 


